



Uspeh šahista na državnom prvenstvu

Novosađani matirali sve protivnike u Srbiji

D. MAKSIMOVIĆ

Muška ekipa Novosadskog šah kluba postala je novi ekipni prvak na Državnom prvenstvu Srbije, održanom početkom meseca u Valjevu. Novosađani su tako ponovili uspeh od pre tri godine kada su se takođe popeli na pobjedničko postolje. Uspešni sportisti kažu da nije bilo lako pobediti protivnike, ali da su uspjeli čak dva kola pre kraja takmičenja da obezbede prvo mesto, što se nije dogodilo već 20 godina.

Na Državnom prvenstvu Srbije u ekipnom šahu za titulu najboljih nadmetali su se takmičari iz 12 klubova iz Srbije. Ekipa Novosadskog šah kluba, za koji su igrali velemajstori Sergej Rubljevski, Robert Markuš, Dragan Šolak, Aleksandar Kovačević, Dušan i Petar Popović, Miroljub Lazić, kao i Siniša Šarić i Miroljub Jevtić, uspjela je da porazi sve protivnike.

- Takmičenje je koncipirano tako da ima šest šahovskih tabli, a u prvoj ligi ima 12 ekipa i onda svako igra sa svakim po sistemu eliminacije. Tako se dolazi do najbo-



ljeg tima i veoma nas raduje što smo na kraju mi podigli pehar - priča velemajstor Aleksandar Kovačević (37).

Novosadski šahovski klub već deset godina važi za jedan od najuspešnijih u Srbiji, a to na takmičenju treba i opravdati.

- Zadatak nije bio nimalo lak. Međutim, odličnim partijama uspjeli smo da obezbedimo dovoljno bodova za prvo mesto već dva kola pred kraj takmičenja. Takav uspeh ne pamti se u poslednjih 20 godina. Mi smo i 2008. godine bili državni prvaci i sjajno je što smo uspjeli da ponovimo taj uspeh - kaže Kovačević koji igra šah od devete godine.

- Od oca sam naučio da

igram šah i tako je sve krenulo. Sada sam posvećen samo tome, bavim se igranjem šaha profesionalno već godinama. Šah nije posebno popularan sport, ali drago mi je što vidim da postaje sve popularniji u našoj zemlji - kaže on. Kovačević dodaje da, kao i svaki sport, šah zahteva mnogo vežbe i truda kako bi se postigli dobri rezultati.

- Mnogo vežbamo i naporno se spremamo, naročito pred prvenstva. Sada uglavnom igramo protiv kompjutera jer je to najbolja vežba. Šahovski programi na kompjuteru mnogo su uznapredovali i kompjuter je sve jači i jači protivnik. To i nas tera da budemo još bolji - kaže novosadski šahista.